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V současné době má ZUŠ nedostatek plně vybavených odborných učeben (zejména pro 
výuku počítačové grafiky, dále pak učebny pro elektronické zpracování hudby, nahrávací 
studio, učebnu hudební nauky s využitím ICT). Ve spolupráci s městem Trutnov se rozhodla 
zrekonstruovat nevyužívané prostory v budově B v ul. Školní 13, kde bude vybudována nová 
odborná učebna pro počítačovou grafiku. Zároveň bude vyřešen problém se zajištěním 
bezbariérovosti objektu. V rámci projektu je plánováno s vestavbou výtahu do stávajícího 
objektu. 
 
Realizací projektu dojde k vybudování nových prostor pro výtvarný obor ZUŠ Trutnov – 
vybudována bude nová učebna počítačové grafiky v 1.PP v budově ZUŠ „B“ č.p. 13. 
Učebna bude stavebně rekonstruována a dále vybavena nábytkem a IT vybavením.  
 
Vybudování kapacitně dostačujících prostor pro výuku výtvarného oboru (počítačová grafika, 
výtvarná tvorba) na pozitivní dopad na zkvalitnění výuky v oblasti dalšího vzdělávání a zvýšení 
její dostupnosti.  
 
Realizace projektu má tak pozitivní dopad na kvalitu a dostupnost zájmového a neformálního 
vzdělávání a celoživotního učební v ZUŠ Trutnov.  
 
Nedílnou součástí projektu je vybudování bezbariérové dostupnosti objektu ZUŠ „B“ instalací 
nového proskleného výtahu do „zrcadla“ schodiště, v rámci kterého budou bezbariérově 
dostupná jednotlivá podlaží v objektu v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb. (vyhláška o 
obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb). 
 
 
Přínosy a dopady projektu 

• podpora a rozvoj vzdělávání – moderní a kapacitně dostačující infrastruktura pro 
vzdělávací aktivity ZUŠ (zvýšení dostupnosti vzdělávací infrastruktury) – žáci, 
pedagogové; 

• podpora a zvýšení kvality vzdělávání – nové moderní prostory pro kvalitní zajištění 
výuky výtvarného oboru ZUŠ se zaměřeným na polytechnické vzdělávání a práci s 
digitálními technologiemi – žáci, pedagogové; 

• zpřístupnění objektu pro osoby ZTP, senioři a osoby s omezenou schopností pohybu 
či orientace (bezbariérovost objektu ZUŠ budova B); 

• zhodnocení majetku města. 
 
Cílem projektu je zkvalitnění vzdělávací infrastruktury v oblasti dalšího vzdělávání a zvýšení 
její dostupnosti. 
 
 
Na předmětný projekt je poskytována finanční podpora od Evropské unie. 


